

# 东方甄选“小作文”大结局 请叫他“董总”



## 董宇辉将启动新直播账号

俞敏洪透露，将与董宇辉成立工作室，单独开辟账号和直播间，收入都会计入东方甄选。俞敏洪称，东方甄选直播间定位是农产品，新直播间的定位是书籍推荐、文旅推广等。董宇辉称，以后将更多出现在新直播间中，“当然东方甄选直播间也会来”。

俞敏洪直言：“如果有一天董宇辉要走，新直播间将给宇辉，不会让他一无所有，这件事在我这里大概率不会发生。”

董宇辉则表示，新直播间将给他更大的自由做自己喜欢的事情。

在直播中，俞敏洪再次谈到了孙东旭被免职一事。他表示，这与董宇辉以及任何个人都没有关系，这是管理层对孙东旭的失误共同决定的，任何一个公司遇到这么大的管理失误，都必须采取行动。目前，孙东旭仍留任东方甄选非执行董事。

## 董宇辉任新东方文旅副总裁

12月18日下午，新东方教育科技(集团)有限公司发布通知：任命董宇辉为新东方教育科技集团董事长文化助理，兼任新东方文旅集团副总裁。

对此，俞敏洪发文称，“祝贺宇辉，风雨同行！”在直播中，俞敏洪透露，此前自己非常尊重管理层的意见，如今自己直接掌管公司，将很快启动新一轮大调整，包括所有主播的待遇。“这次调整不仅针对董宇辉一个人，而是面向公司所有主播。”俞敏洪希望，通过此次调整，为公司奠定良好的发展方向和基础，“这里面还有很多孙东旭可以做的事情”。

资料显示，新东方文旅集团成立于2023年，负责开展新东方文旅服务、文旅投资等相关业务。

新东方表示，依托新东方30年知识传播和优质师资优势，新东方文旅集团面向中老年、亲子及青少年群体提供文化旅游、研学、国际游学和营地教育等高品质服务，致力于满足不同群体的精神需求、成长需求、社交需求。

### 相关

## 董宇辉：面对争议，处理方式就是不看手机

12月20日，董宇辉接受采访时，谈到近期网上的各种声音和争议，董宇辉说唯一的处理方式就是不看手机。董宇辉表示自己并没有离开东方甄选，独立工作室仍会坚持大量卖农产品，同时他也能有更多自由想做想做的事。提到未来的计划，董宇辉说在日常直播以外，他会腾出更多时间去采访作家、推荐书籍、看一看全国各地的风景名胜。

据证券时报网、中国日报官方微博等

12月18日晚上8点，俞敏洪和董宇辉在东方甄选抖音账号进行直播。此前，董宇辉被任命为新东方教育科技集团董事长文化助理，兼任新东方文旅集团副总裁。

复播后，东方甄选和董宇辉的粉丝数都有所增长。目前，东方甄选粉丝数重返3000万之上，但较风波前仍下降了近150万；董宇辉粉丝数近2200万，较风波前增长800多万。

18日，东方甄选港股股价大幅飙升，收盘大涨21.9%，市值325亿港元。最近几天，股价走势震荡。

## “小作文”事件是个低级错误

18日晚，暂停上播3天后，董宇辉重回东方甄选直播间，与俞敏洪同框直播。在线观众一度达到了380万人。

俞敏洪在直播中再次道歉，称其现在还在处理小编的问题，这样的管理失误完全违反了新东方的企业文化，未来会继续反思，给粉丝、客户带来更好的感受。

俞敏洪指出：“小作文的事情就不应该发生，但是发生了，反映出我们管理的低级。小作文有的是董宇辉单独写的，有的是团队创作，但这件事的发生是超级低级的错误。错的是低级员工参与了这件事情，管理严重不合适。”

在直播中，董宇辉谈到了“小作文”一名的来源。董宇辉表示，这个说法是去年6月在接受央视采访时叫出来的。“在后期办全国各地的专访时，大家都希望自己的家乡被看见，我忙不过来，确实是团队一起参与的。我特别害怕大家都以为是董宇辉写的，我一开始就说不是我写的。我不理解，可以在视频上签署名权、奖金，但是不能拿公司的账号来评论，当时我也给孙老师和俞老师表达了我的看法，我很清楚这个在行为上很不妥帖，矛盾也是在这个时候诞生的。”董宇辉称。

## 高级合伙人带有股东身份色彩

东方甄选发布的直播海报显示，董宇辉已任东方甄选高级合伙人。俞敏洪指出，东方甄选的高级合伙人，并不是大家说的“高级打工仔”的概念，高级合伙人是对公司有话语权的，相当于VP(副总裁)地位，是带有股东身份色彩的一个概念。俞敏洪还表示，“常常也有人在问为什么看不到董宇辉在股东名单，现在网上传的那些什么股东、股份之类的，没有一条是真实的。而且上市以后的股东名单是不需要公布的，作为对个人隐私的保护，我们也是不会公布的。”

董宇辉回应升职称：“远超过我应得到的，我是惶恐愧疚的，全部是当时回来时就已经告诉我了，并不是才作的决定。”

直播中，董宇辉承认的确收到多份天价offer(录取通知)，但他与俞敏洪坦诚相待，信息都是完全互通的。

广告

广告



# 千城万店 中国农业银行汽车节

## 问界 新M7 享六座 大五座

华为高阶智能驾驶2.0 | 百变舒适大座舱 | 全维超强车身



AITO授权用户中心·重庆百事达大楼  
重庆市渝北区松牌路521号 张少美 18696697822

农行汽车分期  
农行客户经理 杨娟 15178776715